

郑事

市物价局公布低收入群体价格补贴方案

低保家庭每月补贴10度电费 减免3吨水费,享受30立方米低价气

昨日,郑州市物价局传来消息,今年,市政府决定将“为我市低保家庭每月减免3立方米水费、补贴10度电费、享受30立方米以内低价气”政策列入政府为群众办理的民生“十大实事”。对低收入群体及时进行价格补贴,努力保障我市低收入家庭的基本生活不因物价的上涨而下降。

电价补贴随“低保户”补助一并发放

就电价补贴来说,我省城乡“低保户”和农村分散供养的“五保户”家庭每月免费用电10千瓦时。供电公司在收到民政部门提供的城乡“低保户”、农村分散供养的“五保户”在册户数后,每年6月和12月各补贴一次,按照每户每月5.6元标准,将免费资金转入民政部门“低保户”、“五保户”专项资金支出账户,由民政部门随“低保户”、“五保户”补助一并发放。

天然气补贴退费办理时间延至4个月

就天然气价格补贴来说,根据《河

南省发展和改革委员会关于我省管道天然气价格有关问题的通知》(豫发改价管[2011]2200号)规定:郑州市管道天然气居民用气价格由1.90元/立方米调整为2.25元/立方米。为切实保证我省低收入群体的基本生活不受影响,对城市低保家庭每户每月用气量30立方米及以内部分本次价格不作调整,采取用气价款先按普通用户标准收取,再实行返还的方式,每年对低保类用户统一办理一次退费。每年的登记退费办理时间调整为7月1日至10月31日(由1个月延长至4个月)。

水费补贴每年6月和12月各一次

就水价补贴来说,为保障我市低收入家庭的基本生活不因物价的上涨而下降,我市目前为低保家庭每月减免3立方米水费,由市物价局会同市民政局具体实施。低保家庭用水补贴于每年6月和12月每半年补贴一次。

具体电价补贴政策可致电郑州市物价局商管处咨询,电话67189772;水价补贴政策可致电郑州市物价局基金处咨询,电话67189871;天然气价格补贴政策可致电郑州市物价局公用处咨询,电话67189778。
郑州晚报记者 徐刚领 通讯员 左一平

周六有场贫困毕业生 专场招聘会

记者昨日从河南省毕业生就业办获悉,4月19日,我省有一场家庭贫困毕业生专场招聘会。届时,将有来自西藏自治区那曲地区行政公署、郑州航空港经济综合实验区等省内外500余家用人单位参会,提供行政、事业、企业就业岗位近1.5万个。

本次专场招聘会由省教育厅、人社厅、扶贫办、总工会、国开行河南省分行联合主办。详细参会单位招聘信息可登录河南省毕业生就业信息网(<http://www.hnbys.gov.cn>)、河南工业大学就业网(<http://job.haut.edu.cn>)、智联招聘(<http://www.zhaopin.com/>)查看。

招聘会地点:河南工业大学莲花街校区

乘车路线:可乘坐B2路、45路、56路、167路、296路、225路到河南工业大学站下车
郑州晚报记者 张竟虎

纬五路、政六街 部分区域停水

纬五路13号院实施停水,附近区域降压供水。停水时间为4月18日21时~19日9时。

政六街沿线(红旗路至红专路)两侧停水,主要影响区域为河南省地图院、河南省新华印刷厂、河南省卫生厅青年印刷厂、省卫生厅家属院,附近区域降压供水。停水时间为4月17日9时30分~21时30分。
郑州晚报记者 张华

2014郑州国际微笑行动落幕

115名唇腭裂患者 得到救助

昨日,记者从市一院获悉,“2014国际微笑行动”圆满落幕,共有115名唇腭裂患者得到免费救治。其中,最大的34岁,最小的只有3个月。

据悉,这是市一院第九次与国际微笑行动医疗志愿者组织、中国微笑行动基金会合作举办的“郑州国际微笑行动”。

为此,市一院调动了手术室、整形美容中心、病房等10多个相关科室,投入病床70多张,抽调临床经验丰富的医护人员共计100余人,并面向社会招募60多名志愿者翻译,同时由相关临床科室主任负责,24小时值班,确保了此次活动安全进行。

来自英国的手术医生Eric Freedlander说:“这是我参加过最棒的一次微笑活动,这里有精良的设备、周到的服务、完善的诊疗措施和一个个可爱的孩子,我想为这些参加手术的孩子做得更好。”

郑州晚报记者 邢进
见习记者 肖雅文 通讯员 楚哲

奇怪!

装修垃圾明明头晚刚清走,早上又来一堆



面对店前这堆不明来历的垃圾,店主只好自掏腰包进行清理。

昨天上午10点,孙先生和朋友一起来到人民路顺河路西的门店,到了门口,突然一愣:店门口怎么还有一堆垃圾?头天明明是自己看着店内垃圾让人拉走的,难道垃圾长腿又跑回来了?

前天晚上7点已经让人把店内垃圾清理走了,朋友晚上在店里绘图到1点半离开。当时门口并没有垃圾,于是孙先生报了警。孙先生想在垃圾里找寻线索,还真找到了一个某品牌羽绒服的价格牌,他心想,这很有可能是那个店的东西,从网上查询到,离此店

北500米处曾经有一家卖这个牌子的店面,现已撤柜。孙先生怀疑是那家店换品牌装修,不想往远处拉垃圾,晚上走到这里,看到孙先生的店也在装修,就扔在这里了。

这时,办事处网格也接到市里网格通知,此处有垃圾而且在主干道,须及时清理。孙先生心里虽有怀疑,但也没抓到人家的手,只好再掏200元钱请人把垃圾清走。

郑州晚报记者 鲁慧 文/图
线索提供 邓先生(稿费 50元)

蹊跷!

人未离车,车长驾驶 室里的钱包丢了

跑一个往返车,回到终点站发现,挂在驾驶室里的钱包不见了,里面装有4000元现金和两部手机。从前日下午到昨日,99路车长张青不断地拨打两部手机,却始终无人接听。难道有人这么大胆,敢偷驾驶室里的钱包? 郑州晚报记者 张华

人未离座,驾驶室的钱包没了

咋丢的?张青也想不通。张青回忆,4月15日下午3点多,她开着99路车,下午5点左右回到终点站,下车时顺手去拿钱包,却发现没了。张青说,开车时她把钱包挂在了左手侧的扩音器上,一直全神贯注地看着前方和后视镜,并未注意到车内有异常情况。

钱包里装了4000元现金,两部手机都是新的。这对于工资不高的张青来说,算得上“损失惨重”。

监控内多次消失的女乘客

昨日,张青所在的车队书记樊玺调取监控录像,一遍又一遍地仔细寻找可疑人。坐在驾驶室后第一排仅有的一个座位上的女乘客引起了樊玺的注意。

由于是第一排,该女乘客正常乘坐时,监控能正常拍摄,可她竟多次从监控上消失,最长一次是16点40分消失了近1分钟。

为啥会从监控上消失?“她身子只要往前一探,监控就拍不到她。”樊玺说,新换的公交车,驾驶室后的车身与挡板之间的空隙较大,从驾驶室后第一排座位一探身就能摸到驾驶室。

与一般乘客不同,在监控中,该女乘客始终左顾右盼,不时地朝后方看,然后消失在监控中。16时40分消失后再次回到监控中时,该女乘客就跑到车门附近的座位,该座位此前已经空了一段时间。

由于监控无法拍摄到车厢内的所有情况,张青想委托郑州晚报寻找线索,希望当时看到此情的乘客提供线索,并表示感谢。

线索提供 樊女士(稿费 50元)

云鹤陵园

(原五里山公墓)

本陵园为河南省民政厅批准的合法经营性公墓
政府命名的花园式单位,特推出春季优惠活动。

- 福位价格3600元起价
- 免费存放骨灰
- 免管理费、免刻字费
- 赠送精美礼品
- 提供免费参观用车服务



咨询电话:68905602 13939002825
交通:乘53路公交车交通学院下车

网址: <http://www.zzyunhe.com>

地址:二七区嵩山南路交通学院西侧